

Адвент-календарь «Скоро в школу»

Цель:

Создание условий по психологическому сопровождению ребенка дошкольного возраста, направленное на становление его физиологической, познавательной, мотивационной, коммуникативной и социальной компетентности в период предшкольной подготовки, посредством использования инновационной технологии «адвент календарь» и через историю школьного обучения России.

Задачи:

- развитие интеллектуальной, эмоционально-волевой, речевой, личностной сфер
- развитие произвольности поведения
- снижение уровня тревожных переживаний
- развитие навыков общения, сотрудничества в группе сверстников и при взаимодействии с другими людьми
- обращение к эмоциональной сфере ребенка, обучение навыкам овладения собственными переживаниями и эмоциональным состояниями
- поддержка благоприятного психологического климата, обеспечивающего возможность полноценного личностного развития ребенка

Сентябрь – «Наши мамы и папы – первоклассники».

Цель – узнать как отмечали 1 сентября раньше в российских школах. (Изготовление стенгазеты, рассматривание и составление мини рассказов «наши мамы и папы – первоклассники», д/и «Какая эмоция на фото».

Октябрь – «Старый портфель»

Цель: познакомиться с историей российских школ советского периода через рассказы бабушек и дедушек (составление альманаха «Истории из школьного портфеля», изготовление иллюстраций для альманаха, психоэмоциональный этюд «Эмоции от советской школы».

Ноябрь – «Права ребенка»

Цель: узнать больше о правах детей. (Сказочная викторина, картинная галерея «Мои права», психоэмоциональный этюд «Я могу защитить себя»

Декабрь – «Новогодние подарки»

Цель – научиться делать подарки своими руками. (Музей новогодней открытки, изготовление новогодней открытки и карнавальных масок.

Январь – «Новогодние каникулы»

Цель – узнать, почему в школе есть каникулы и что это такое.

(Чтение сказки «Как Гоша искал каникулы», Разучивание стихотворения «Ура, каникулы», зимние забавы на улице, правила ОБЖ, министенгазеты «Любимые каникулы» - по рассказам мам, пап, бабушек и дедушек.)

Февраль- «Пионеры герои»

Цель: узнать, что значит пионер, познакомиться с пионерами героями СССР и их боевыми подвигами, стремиться быть похожими на тех, кто отстоял нашу Родину. (Экскурсия в виртуальный музей «Пионеры –герои», участие в военизированной игре «Зарничка».

Март – «Юнатовцы»

Цель – научиться бережно относиться к родной природе, стать экологически грамотным природопользователем. (проведение экологического мониторинга, окружающей среды, театрализованное представление «Экологическая экспедиция», субботник «Уборка маленькой планеты» (участок ДОУ).

Апрель – «Тимуровцы»

Цель – укрепить дружеские взаимоотношения в группе, радовать старших хорошими поступками, с сочувствием и отзывчивостью относиться к животному и растительному миру. «Месячник добрых дел».

Май - «Будущий первоклассник»

Цель: стать самостоятельными, научиться работать в команде, уметь договариваться, положительно относиться к себе, другим и к школе. (Виртуальная экскурсия в школу, квест игра «Дорога в школу», выпускной бал.)

По окончании проекта у детей группы высокий уровень мотивационной готовности к обучению в школе, развита потребность к знаниям, умениям, а также стремление к их совершенствованию.